

Автор: Наталья Котельникова

15.10.2019 17:22 - Обновлено 15.10.2019 17:43

---



*Что является голографичным – физический мир или сознание?*

*Мы на медитации видели внутреннюю часть черной дыры в центре галактики, и на наше сознание она никак не подействовала. В то же время, нападения темных сил я ощущаю не как картинку, а физически. Энергии, приходящие от светлых сил, мы тоже практически ощущаем энергетически: ощущаем характер, количество света, плотность и*

Автор: Наталья Котельникова

15.10.2019 17:22 - Обновлено 15.10.2019 17:43

---

*другие характеристики каждого существа, и их различия.*

*Что же является голографичным – форма или сознание? Или все вместе? И что такое существование и Жизнь в целом? На высших планах, на каждом из них, мы ощущаем это Существование, наполненное энергиями сознания, а на самых высших - пока не расшифрованное нами и названное «Бытие» или проявление Жизни во вселенной.*

*Я могу представить, что на каждом плане Бытия своя голограмма, и в физическом плане, как в самом плотном, мы можем ощущать их все, вложенные одна в другую, как многомерность. И все наши посвящения или квантовые скачки связаны с переходом под влияние другой матрицы? Мне кажется, я на пороге какого-то открытия в области формы и сознания. Я обращаюсь к Отцу Небесному, Создателю нашего сознания.*

**Отец Небесный:** Причина твоего обращения – сегодняшнее нападение во сне. (*Чистилась и лечилась часа два*).

Все не так просто, это тоже стимуляция твоего сознания. Это подначивание на размышление, чтобы ты начала задавать вопросы. Вопросы появились, и стоит на них ответить так, как ты можешь понять.

Всё проявление всех миров в итоге – мой мир многомерного сознания. Все в нем – это Я. Только «сделано» все так, чтобы каждый считал себя независимым и принимал все решения и придавал значения самостоятельно. Каждому персонажу большой игры дано самостоятельное размышление и выводы, желания и их реализация, а также обучение на примерах и при помощи разума, раздумьями. Но все сознания – в итоге это Я, как сознание клеток тела – это ваше тело. Вы имеете кроме сознания тела еще и сознание души, и так же Я – имею кроме сознания всех моих виртуальных (созданных мной) сознаний собственное изначальное и тоже совершенствуемое сознание.

Мой мир развивает в итоге Меня, как ваши игры развивают вас (я имею в виду и виртуальные игры, и саму жизнь, которая разворачивается перед вашим сознанием и имеет решающую роль в его развитии).

Представь, что ты создатель и пытаешься заполнить действием и развитием свои миры (печень, почки, сердце и легкие... да, еще и мозг, но о нем позже). Ты даешь им пищу и

Автор: Наталья Котельникова

15.10.2019 17:22 - Обновлено 15.10.2019 17:43

---

программируешь их на исследование этой пищи и усвоения полезных веществ. Также на удаление неиспользованной пищи и воды. Ты придумываешь Силы, которые помогут твоим мирам управляться со всем этим (гормональная система как Управители), разносить питание по всем мирам (кровь как Помощники), чистить организм (лимфа) и т.д. Но одной физической пищи мало, т.к. всем клеткам нужно еще и энергетическое питание. Ты придумываешь энергосистему, которая питает твоё тело эфирными потоками Праны, Кундалини, Ци... Это эфирная оболочка тела.

Затем, чтобы ты могла двигаться, надо придумать систему мышц и костей, которые бы носили твой мир и могли бы создавать собой физические изменения, не только умственные или энергетические.

И всем этим надо еще распоряжаться так, чтобы вся система выжила и процветала. И вот родился мозг – надсмотрщик и приемник Души и Духа в себя, осознание и удовлетворение.

*И сказал Он – «Это хорошо!»*

(Смеется): Да. Удовлетворение как оценка правильности действия.

Каждый твой мир (печень, почки, мозг) имеет свою собственную матрицу, своё сознание и своё здоровье, своё влияние на общее сознание тела и человека в целом. Соединение всех сознаний есть объединенная матрица тела. Она вписана в матрицу сознания, чтобы соединить телесного элементала и физическое сознание.

*Я много лет не понимала, как можно соединить душу и тело...*

*Я сегодня осознала влияние тела на сознание – стимуляция определенной чакры ведет к образованию мозгом или сознанием виртуальной картины, образа, соответствующего этой стимуляции. То есть раздражение определенного участка (тела или мозга?) виртуально создает сон или какой-то образ просоночного состояния. Это так? Не было никакого нападения темных сил, а это просто влияние на мозг или на энергетику?*

Не так все просто. Мои помощники сделали так, чтобы ты проснулась и увидела их. Они не просто приняли вид негативно настроенных существ, они и были ими. В моем мире не все сахаром посыпано, есть и те, кто будоражит, заставляет, насилует, наконец.

*Не понимаю, зачем ты создал последнее?*

Они саморазвиваются и крепнут. Не было намерения создавать насильников или негодяев, но саморазвитие в темноту создало их такими, как развитие Силы создало тех, кто любит власть и устанавливает её силой, а тех, кто любит покушать, жиреет непомерно. Все недостатки тоже саморазвиваются, как и достоинства.

*Неужели те люди, которые насилуют или издеваются, используют власть, чтобы наживаться, никак за это не расплачиваются, потому что в матрице им даны просто такие роли? Все негодяи такие же, как мы? Тогда в чем смысл всего этого общества?*

Смысл в выборе дальнейших действий – станете вы тоже негодьями или сможете установить свой мир – без слез и голода?

*Но разве нельзя было просто создать счастливую матрицу, чтобы мир процветал?*

Такие миры есть, и они все похожи друг на друга. В них чего-то не хватает, слишком они пресные или безвкусные.

*Как ангелы, которые только и делают, что поют и играют на арфах?*

Автор: Наталья Котельникова

15.10.2019 17:22 - Обновлено 15.10.2019 17:43

---



Автор: Наталья Котельникова

15.10.2019 17:22 - Обновлено 15.10.2019 17:43



Человек - Бог во плоти.  
Мы пришли сюда, чтобы проявить свою сущность